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Průvodkyně: Ivana Fabiánová

 
 

Specialista: Karolína Petrová, +420 596 111 602, petrova@radynacestu.cz
 
 

Francouzský klenot gastronomie, středověká městečka, ledovcové jezero či krajina posetá vinicemi? Neuniknou vám
uličky s typickými traboules, renesanční čtvrť i slavná bistra Lyonu. Krása hradů a jezera v Annecy vás okouzlí.
Budete se toulat uličkami v Pérouges i vesničkou Oingt. Ochutnáte víno přímo od vinařů… Francie, jak ji neznáte –
dopřejte si Lyon a region Beaujolais!

 
 

Na co se můžete těšit

ikonická bazilika se sochou zlaté Panny Marie
návštěva tradičního lyonského bouchonu
procházka vinicemi a ochutnávka Beaujolais
nejkrásnější francouzská vesnice Oingt

 
 

Co už máte v ceně?

letenka Praha – Lyon – Praha se všemi poplatky
kabinové zavazadlo dle podmínek pro přepravu zavazadel
doprava letiště – hotel – letiště
4x ubytování ve 3* hotelu v Lyonu
4x snídaně
doprava na celodenní výlet do regionu Beaujolais
služby průvodce (mimo individuální volno)
pojištění záruky pro případ úpadku CK

 
 

Co cena nezahrnuje?

zavazadla za příplatek dle podmínek pro přepravu zavazadel
cestovní pojištění léčebných výloh (není-li sjednáno)
doporučené kapesné: cca 250 EUR (včetně vstupného a dopravy na místě)
vlak do Annecy cca 65 EUR
příplatek za jednolůžkový pokoj: 6 000,00 Kč

 
 

Kde budete ubytováni?

ubytování v hotelu v jednolůžkových, dvoulůžkových a dle dostupnosti i třílůžkových pokojích
ubytování je v menších pokojích s vlastním soc. zařízením

 
 

Jak je to s jídlem?
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snídaně v hotelu jsou podávány formou bufetu
během dne bude možné zakoupit jídlo na místech s možností občerstvení
poblíž hotelu je možnost individuálního stravování v místních restauracích

 
 

Cestovní pojištění

Kooperativa A
50 Kč / den / osoba

 
Kooperativa B Evropa

100 Kč / den / osoba
 

Kooperativa C
120 Kč / den / osoba

 
Kooperativa D

190 Kč / den / osoba
 
 
 

Důležité informace

Změna vyhrazena

Vyhrazujeme si právo měnit sled programu (např. prohodit 1. a 3. den, dopolední program za odpolední atd.). Program zájezdu
může být přizpůsoben i aktuální situaci na místě, podmínkám na trasách a dalším okolnostem (např. dostupností vstupenek).

Program není povinný

V případě individuálního zájmu můžete absolvovat jen vybranou část programu a sejít se později na místě srazu určeném
průvodcem nebo se vrátit na hotel samostatně. Individuální plánování je vhodné předem konzultovat s námi.

První a poslední den

První a poslední den zájezdu je určen především k zajištění dopravy na a z místa ubytování. Program v tyto dny je přizpůsoben
okolnostem. Plánované časy odjezdu a příjezdu jsou u zájezdu uvedeny, pokud jsou známy. Přesné časy obdržíte v pokynech.

Prohlídky památek

Průvodce neprovádí klienty uvnitř památek, pokud není v programu uvedeno jinak.

Ubytování v místě

Nástup je umožněn po 14. hodině, do té doby je možné si zavazadla na hotelu uschovat.
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Pokyny k zájezdu

Pokyny zasíláme 7 dní před nástupem na zájezd do e-mailu uvedeného ve Vaší rezervaci.

Rezervujte včas

Doporučujeme rezervaci provést co nejdříve. Cena zájezdu je závislá na aktuálních cenách služeb, a ty se mohou v čase měnit.

Pojištění před platbou

Pojištění lze k rezervaci doplnit pouze tehdy, kdy není ještě z Vaší strany nic uhrazeno (z důvodu storna zájezdu, které je jeho
součástí).

Fyzická náročnost

Většina zájezdů je poznávacích, denně se tak nachodí až 15 km dle Náročnosti zájezdu. Pečlivě proto zvažte své síly a schopnosti.
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Co vše zažijete: den po dni

 
Středa 7. května: Dle letových řádů přílet do Lyonu, přesun na hotel a ubytování.

Přílet do Lyonu a ubytování. V závislosti na letovém řádu bude následovat případné první seznámení s městem.
 
 

Čtvrtek 8. května: Dnešek věnujeme toulkám po Lyonu. Užijeme si výhled od baziliky Notre Dame de Fourvière.
Navštívíme renesanční čtvrť Vieux Lyon, čtvrť Saint Paul s jejími traboules i typický bouchon s domácí kuchyní.

Lyon je druhým největším městem Francie a má rozhodně co nabídnout. Láká nejen milovníky architektury, ale zaujme i nadšence
do gastronomie nebo filmu, neboť právě zde bratři Lumièrové vynalezli kinematograf.

Ráno nás čeká ikonická bazilika Notre Dame de Fourvière, která se tyčí nad městem na kopci, takže je odsud
samozřejmě úchvatný výhled na město. 

Stavba baziliky byla projevem vděčnosti Panně Marii za ochranu města před Prusy během francouzsko-pruské války v roce 1870, 
na zvonici je také zlatá socha Panny Marie, která je viditelná z mnoha částí města.

Odpoledne se společně vydáme do jedné z největších renesančních čtvrtí v Evropě, která je zapsána na seznamu světového
dědictví UNESCO, do Vieux Lyon.

Skládá se ze tří částí. V části Saint Jean, pomyslném centru lyonské renesance, navštívíme katedrálu sv. Jana Křtitele, která
je mistrovským dílem gotické architektury s prvky románského stylu. V jejím interiéru můžete obdivovat nádherný orloj ze 14.
století.

Další částí je Saint Paul, kterou historicky obývali bohatí obchodníci a bankéři. Dnes se zde nachází množství muzeí, ale čtvrť se
proslavila především svými traboules – úzkými průchody spojujícími ulice a nádvoří, které sloužily obchodníkům k rychlému
přesunu zboží.

Nesmíme vynechat ani návštěvu některého ze slavných bouchonů. Tato typická malá bistra s přátelskou atmosférou a
domácí kuchyní k Lyonu neodmyslitelně patří. 

 
 

Pátek 9. května: Čeká nás malebné město Annecy. Prohlédneme si zdejší hrady a projdeme se uličkami s barevnými
domky. Při plavbě po jezeře si vychutnáme nádherná alpská panoramata.

Po snídani se přesuneme vlakem do malebného města Annecy. Malebné město v jihovýchodní Francii, často nazývané
„Benátkami Alp“, se nachází na břehu stejnojmenného jezera.

Jezero je považováno za jedno z nejčistších v Evropě a jeho tyrkysově modrá voda láká milovníky vodních sportů i turisty,
kteří si chtějí užít relaxaci na pláži.

Město samotné je proslulé svými úzkými dlážděnými uličkami, kanály a pastelově zbarvenými domy, které vytvářejí kouzelnou
atmosféru.

Naší první zastávkou bude Palais de l'Isle, malý hrad ve tvaru lodě, který se nachází uprostřed kanálu Thiou a je jedním z
nejfotografovanějších objektů ve Francii. 

Přesuneme se k Château d'Annecy, majestátnímu hradu, který se tyčí nad městem a nabízí úchvatné výhledy na jezero a okolní
hory. Hrad, kdysi sídlo savojských hrabat, dnes hostí muzeum s expozicemi o regionální historii, umění a alpské kultuře.

Odpoledne si užijeme kouzelnou hodinovou plavbu po jezeře Annecy. Užijeme si překrásná panoramata Alp a průzračnou
vodu jezera ledovcového původu.

V podvečer návrat vlakem zpět do Lyonu.
 
 

To nejkrásn?jší z Lyonu + ST?EDOV?KÉ ANNECY + VINA?SKÁ OBLAST BEAUJOLAIS (letecky z Prahy) Strana 4/5 15086-31113

https://www.radynacestu.cz/francie/lyon/


Sobota 10. května: Celý den strávíme v krajině poseté vinicemi v oblasti Beaujolais. Budeme obdivovat půvabná
středověká městečka a nevynecháme ani koštování proslulého vína v místním vinařství.

Po snídani se objednaným autobusem přesuneme do oblasti Beaujolais.

Naší první zastávkou bude hrad z 11. století Château de Rochetaillée-sur-Saône. Je zajímavou kombinací středověké
architektury a pozdějších renesančních a novověkých úprav.

V současné době je otevřen veřejnosti jako muzeum a kulturní centrum. Nabízí návštěvníkům možnost prozkoumat jeho 
historické interiéry, vystavené artefakty a dozvědět se více o regionální historii a kultuře.

Budeme pokračovat do jednoho z nejlépe zachovaných středověkých měst ve Francii – Pérouges. Městské hradby skrývají
úžasné historické centrum s úzkými kamennými uličkami a starobylými domy s dřevěnými fasádami. Nevynecháme ani 
původní kostel sv. Jiří ze 13. století.

Odpoledne pak strávíme v regionu Beaujolais, fascinováni kopcovitou krajinou posetou vinicemi, na kterých se pěstuje
zejména odrůda Gamay, která se používá k výrobě červeného vína Beaujolais.

Čeká nás vesnice Oingt, která se pyšní titulem nejkrásnější vesnice Francie. Je charakteristická svou středověkou architekturou,
mnoho budov je postaveno z místního zlatavého kamene, který dodává vesnici její jedinečný vzhled. 

Na závěr dne navštívíme některé ze zdejších vinařství a dozvíme se něco o pěstování, zpracování a výrobě vína
Beaujolais. Ochutnávka samozřejmě nesmí chybět.

Následně se vrátíme zpět autobusem do Lyonu.
 
 

Neděle 11. května: Dle letových řádů odlet z Lyonu do Prahy.

V závislosti na letových řádech možný program s průvodcem, případně individuální volno. Poté odjezd na letiště a odlet zpět do
Prahy.
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